

Žádost o poskytnutí nenávratného finančního příspěvku z Fondu malých projektů

Operační program:	Interreg V-A Slovenská republika - Česká republika
Žadatel:	Euroregion Pomoraví
Název malého projektu:	<i>Sdílejme zkušenosti</i>
Zkrácený název (max. 15 znaků):	<i>Sdílejme</i>
Kód výzvy:	10/FMP/11b/N
Celkové výdaje malého projektu:	19 124,00
Požadovaná výše NFP:	16 255,40
Kód žádosti o NFP:	CZ/FMP/11b/10/140
Hlavní přeshraniční partner:	<i>Partnerstvo pre Horné Záhorie o.z.</i>
Další projektoví partneři:	

1. Identifikace žadatele a partnerů malého projektu

1.1 Identifikace žadatele				
Název/obchodní jméno:		Euroregion Pomoraví		
Sídlo:		Dominikánske nám.196/1, 602 00 Brno		
Kraj:	<i>Jihomoravský kraj</i>	stát:	<i>Česká republika</i>	
IČ:	65338081	DIČ:	CZ65338081	
Plátce DPH:	ANO	IČ DPH (jen v SR):		
Sektor:	<i>veřejný</i>			
Statutární orgán:				
Titul	Jméno	Příjmení	Titul za jménem	Funkce v instituci
Ing.	Jan	Zámečnick		předseda SR
Předmět činnosti žadatele:		<i>koordinace v podobě doporučení a námětů hospodářského, sociálního a kulturního rozvoje jižní Moravy</i>		
1.1.2 Komunikace žadatele ve věci žádosti o NFP				
Kontaktní údaje a adresa pro doručování písemností				
Kontaktní osoba:				
Titul	Jméno	Příjmení	Titul za jménem	Funkce v instituci
JUDr.	Vladimír	Gašpar		výkonný ředitel
Adresa pro doručování písemností:		Výstaviště 405/1, 603 00 Brno		
e-mail:		Telefon / mobil:		

Kontaktní osoba:				
Titul	Jméno	Příjmení	Titul za jménem	Funkce v instituci
	Veronika	Ungrová		asistentka ředitele
Adresa pro doručování písemností:		Výstaviště 405/1, 603 00 Brno		
e-mail:		Telefon / mobil:		

1.2 Identifikace Hlavního přeshraničního partnera (HCP)				
Název/obchodní jméno:		Partnerstvo pre Horné Záhorie o.z.		
Sídlo:		Kollárova 1146, 90848 Kopčany		
Kraj:	Trnavský samosprávny kraj	stát:	Slovenská republika	
IČ:		45013501		
Sektor:		Súkromný sektor		
Statutární orgán:				
Titul	Jméno	Příjmení	Titul za jménem	Funkce v instituci
Ing.	Dušan	Dubecký		predseda o.z.
Adresa pro doručování písemností:		Kollárova 318, 90848 Kopčany		
e-mail:		Telefon / mobil:		

2. Identifikace malého projektu	
Název malého projektu:	Sdílejme zkušenosti
Zkrácený název (max. 15 znaků):	Sdílejme
Operační program:	Interreg V-A Slovenská republika - Česká republika - Fond malých projektů
Prioritní osa:	3 Rozvoj místních iniciativ
Konkrétní cíl:	3.1 Zvýšení kvalitativní úrovně přeshraniční spolupráce místních a regionálních aktérů
Oblast podpory:	119 Investice do institucionálních kapacit a do efektivnosti veřejných správ a veřejných služeb na národní, regionální a místní úrovni v zájmu reformy, lepší právní úpravy a kvalitní správy
Hospodářská činnost:	18 Veřejná správa
Typ území:	06 Malé městské a venkovské oblasti
MP splňuje strategii kraje:	Ano
Forma financování:	01 Nenávratný grant
Identifikace příspěvku k principu udržitelného rozvoje:	
<input checked="" type="checkbox"/>	9. posílení institucionálních kapacit a efektivity veřejné správy
Identifikace příspěvku k principu rovnosti mužů a žen a nediskriminace:	
Projekt je v souladu s principem podpory rovnosti mužů a žen a nediskriminace.	

3. Místo realizace malého projektu			
3.1.1 Místo realizace malého projektu v České republice			
(1)			
Region (NUTS II):	Jihovýchod	Vyšší územní celek (NUTS III):	Jihomoravský kraj
Okres (NUTS IV):	Hodonín		
Obec:	Ratíškovice, Malá Vrbka, Nová Lhota, Nový Poddvorov, Vacenovice, Domanín, Hodonín, Strážnice		
Parcelní čísla a čísla popisná staveb, na kterých se malý projekt realizuje (pozemek/budova):			
3.1.2 Místo realizace malého projektu ve Slovenské republice			
(1)			
Region (NUTS II):	západní Slovensko	Vyšší územní celek (NUTS III):	Trnavský samosprávný kraj
Okres (NUTS IV):	Skalica		
Obec:	Skalica, Kopčany		
Parcelní čísla a čísla popisná staveb, na kterých se malý projekt realizuje (pozemek/budova):			

4. Popis malého projektu	
4.1 Stručný popis malého projektu	Cílem projektu je výměna zkušeností veřejné zprávy z různých oblastí života v dotčeném pohraničí. Lokální samospráva mezi důležité aspekty pro zlepšení kvality života místních obyvatel považuje ochranu životního prostředí, péči o krajinu a její financování, odpadové hospodářství a cirkulární ekonomiku, podporu místních tradic, folklóru a s tím spojenou podporu lokálního cestovního ruchu, podporu místních aktivit v oblasti historických tradic, muzejnictví a společné historie. Podklady pro diskusní stoly a výstupy z této diskuse budou zveřejněny na webech obou partnerů. Cílovou skupinou jsou místní samosprávy a obyvatelstvo obou regionů. Místem realizace budou Hodonín, Ratíškovice, Strážnice, Malá Vrbka, Nová Lhota, Nový Poddvorov, Vacenovice, Domanín, Skalica a Kopčany.
4.2 Popis výchozího stavu a zdůvodnění potřeby realizace malého projektu	Euroregion Pomoraví zahájil svoji činnost na konci 90. let 20. století. Sdružoval obce z jižní Moravy, Záhoria a dolnorakouského Weinviertelu. Realizoval aktivity zejména v oblasti Fondu malých projektů, ale mimo tento rámec se setkávala mladá generace na tzv. mládežnickém Parlamentu, dělaly se databáze různých spolků, institucí, neziskových organizací, neformálně se setkávali hasiči, školní mládež apod. Tyto aktivity však byly začátkem 21. století utlumeny a spolupráce probíhala ad-hoc. V období těsně před pandemickou situací a hlavně v průběhu COVID-19, kdy došlo k radikálnímu omezení kontaktů na obou stranách česko-slovenské hranice, lokální samosprávy cítili nedostek osobních kontaktů, při kterých je možné diskutovat a vyměňovat si zkušenosti s aktuálními problémy. Legislativa v obou zemích má své nuance a navzájem se už v mnoha ohledech liší. Změny, které naplánovala EK v oblasti ochrany životního prostředí, vliv změny klimatu, finanční dopady COVIDu-19, růst cen energií, nedostatek veřejných bytů apod. vyvolaly obavy u obyvatel především menších obcí a v pohraničí, kde mnoho lidí dojíždí přes hranici do zaměstnání, kde na sebe mohou narážet různé pohledy na ochranu krajiny. Pocit ztráty historických tradic resp. svébytnosti obyvatel vyvolává obavy a vyžaduje rychlou reakci na lokální úrovni. Výměna zkušeností, sdílení dobré praxe, aktivní diskuse mezi "svými starosty" je potřebná a žádoucí. Diskusní stoly a sdílené podklady, jak na nové věci reagovat, mohou být nástrojem pro lokální samosprávu pro odbourání obav a nacházení forem pro udržení či zlepšení kvality života obyvatel z dané oblasti.
4.3 Způsob realizace aktivit malého projektu	Pro potřeby projektu bude vytvořen realizační tým, který detailně rozpracuje oblasti, které byly uvedené v bodě 4.1. Budou osloveny starostky a starostové v oblasti a bude jim nabídnuta možnost rozšířit či zúžit předložené oblasti pro diskusi, následně bude udělán harmonogram termínů kulatých stolů, taktéž budou osloveni odborníci pro jednotlivé oblasti se žádostí o zpracování podkladů pro diskusi. Tito odborníci budou taktéž požádáni o vedení odborné diskuse na kulatých stolech. Závěry z diskusí budou projektovým týmem zpracovány a společně s podkladovými materiály budou pověšeny na weby obou projektových partnerů. Mimo diskusní stoly budou zorganizovány dvě jednodenní exkurze (vždy jedna na každé straně hranice) k problematice řešení odpadového hospodářství a podpoře rozvoje místního cestovního ruchu. Projektový realizační tým se bude pravidelně setkávat v rámci kulatých stolů a taktéž budou využívány pro komunikaci i současné formy elektronických médií. Ze všech aktivit bude pořizována fotodokumentace, kterou budou sdílet účastníci projektu, ale budou k dispozici i dalším obcím v rámci Jihomoravského a Trnavského kraje.

<p>4.4 Udržitelnost malého projektu (popis aktivit malého projektu po dobu udržitelnosti a využití pořízeného majetku v rámci udržitelnosti)</p>	<p>Euroregion Pomoraví je dlouhodobá aktivita, ke které se přihlásily obce dobrovolně a snaha zlepšovat kvalitu života místních obyvatel je absolutní prioritou pro místní samosprávu. Rozsah otázek které je nutné řešit je mnoho, a budou se objevovat další a další. Formát kulatých stolů, nacházení vhodných řešení, sdílení dobré praxe je z pohledu obcí vhodným nástrojem, finančně udržitelným a věcně transparentním. V diskusích se budou rodit i možná společná řešení, které povedou nebo můžou vést k přípravě a realizaci společných přeshraničních projektů. Blízká mentalita, jazyková příbuznost a velmi podobné chápání současných problémů jsou ohromnou devízou pro společnou spolupráci i stimulem pro hledání nových forem bilaterálních aktivit.</p>
	<p>Na jednotlivých akcích projektu (kulaté stoly a exkurze) se budou potkávat různí zástupci samospráv z obcí Jihomoravského kraje a Horného Záhoria. Předpokládá se, že tyto zástupci budou společně projednávat a následně podávat a realizovat projektové záměry do FMP CZ-SK v období 2021+. Tito zástupci budou tvořit zásobník potencionálních projektových partnerů, jak pro Euroregion Pomoraví, tak Horné Záhorie. Euroregion Pomoraví plánuje dlouhodobou spolupráci s obcemi Trnavské župy, což bylo několikrát potvrzeno na nejvyšší regionální a politické úrovni ze strany hejtmána JMK Grolicha a župana Viskupiče. Široká spolupráce bude potvrzena na Zastupitelstvech obou regionů i ve věci tzv. ESÚS Velká Morava.</p>
	<p>V rámci kapitoly 4.4 bylo deklarováno, že Euroregion Pomoraví je vytvořen jako platforma pro diskusi na úrovni místních samospráv pro oblast česko-slovenského pohraničí. Blízká mentalita, jazyková příbuznost a velmi blízké chápání současných problémů je základem pro trvalou spolupráci starostek a starostů z obou stran hranice jakož i obyvatel území jižní Moravy a Horného Záhoria. Lze předpokládat, že v rámci kulatých stolů vzniknou mnohé náměty pro projekty pro budoucí FMP 2021+ a taktéž navázání blízkých pracovních kontaktů povede k další neformální spolupráci obcí z československého pohraničí.</p>
<p>4.5 Administrativní a provozní kapacita žadatele a všech projektových partnerů</p>	<p>Oba partneři se pohybují v oblasti přeshraniční spolupráce delší dobu. Mají za sebou zkušenosti z větších i menších projektů Interreg. Projektový tým je složen ze zkušených a kvalifikovaných expertů. Vedoucí manažer projektu Vladimír Gašpar má víc než 24 let zkušeností s řízením, implementací, ale i monitorováním projektů na česko-slovenské, ale i na česko-rakouské hranici. Další členové týmu spolupracovali na desítkách dalších projektů z oblasti regionálního rozvoje či přeshraniční spolupráce. Zuzana Santlerová má navíc mnohaleté zkušenosti s finančním řízením projektů z FMP v rámci sekretariátu FMP pro CZ-AT hranici. Rovněž hlavní přeshraniční partner má řadu zkušeností a dostatečné kapacity pro realizaci projektu. Zajištění odborných garantů za jednotlivé kulaté stoly bude řešeno formou DPP. Odborná práce na pořízení bloků a ekologických tašek (grafika, tisk, výroba) bude zadaná externím dodavatelům podle pravidel FMP.</p>
<p>4.6 Zdůvodnění potřeby přeshraničního přístupu v rámci malého projektu</p>	<p>Partneři projektu se nacházejí v nejbližší možné vzdálenosti od hranice. Podobná mentalita, jazyková blízkost a téměř shodné problémy, které stojí před místní samosprávou, přímo nabízejí sdílení pohledů, výměnu zkušeností, dělení se o dobrou praxi. FMP je velmi vhodný nástroj lokálních samospráv pro řešení aktuálních problémů jako např. výzvy v podobě klimatických změn, poklesu ekonomiky v příhraničí, oslabování tradiční lokální identity, komplikace způsobené pandemickými restrikcemi apod. V oblasti hodonínskeho i skalického okresu žije téměř 200 tisíc obyvatel. Zhoršení kvality života může mít silný (nepříznivý) dopad na sociální stabilitu v tradičně zranitelné oblasti pohraničí. Projekt nezapadá do klasickým "národních" operačních programů, ale může se opřít o dlouholetou spolupráci a setkávání se samospráv v daném regionu. Partneři při vzájemné diskusi se jednoznačně vyjádřily ve prospěch využití FMP pro realizaci svých záměrů.</p>

4.7 Technické zajištění malého projektu (popis technického zajištění malého projektu a podrobnější popis položek rozpočtu)	<p>Technické zabezpečení projektu leží na realizačním týmu, který využije své zkušenosti pro efektivní, transparentní a udržitelnou implementaci všech aktivit. Celkové náklady projektu činí 19 1124 EUR. Finančně největší položkou jsou náklady za externí služby ve výši 10 772 EUR. Výdaje na lektory, podkladové materiály jsou předpokládány ve výši 4 800 EUR. Nájemné na 10 místech bude cca 200 EUR/místo, Catering 12 míst x 18 osob x 320 Kč. Náklady na cestovné, setkávání projektového týmu, stejně i administrativní a kancelářské náklady budou hrazeny z vlastních zdrojů partnerů. Personální náklady jsou 8 352 EUR. Vedoucí projektový manažer bude v průběhu 12 měsíců pečovat o celý komplex otázek spojených s realizací projektů průměrně 8 hodin každý týden po dobu 12 měsíců. Bude kontrolovat činnost týmu, jednat s obcemi (starostkami a starosty), vybírat a komunikovat s lektory, účastnit se všech aktivit, moderovat kulaté stoly i obě exkurze, podílet se na formování závěrů a dohlížet na bezproblémový chod projektu od počátku až do konce. Bude v aktivním kontaktu i s partnery na slovenské straně. Odpovídá za monitorovací závěrečnou zprávu. Asistent vedoucího projektového manažera bude logisticky zabezpečovat všechny aktivity (kulaté stoly, exkurze, pořízení bloků a tašek) a současně se bude starat o PR, písemnou komunikaci s partnery a webovou stránku žadatele. Tyto aktivity bude vykonávat 2 dny v měsíci, tj. 16 x 12 hodin, tedy 192 jednotek. Finanční manažer bude odpovídat za všechny finanční aspekty projektu, včetně DPP, finančního řízení a vyúčtování projektu, včetně závěrečné finanční zprávy. Předpoklad je, že se bude průměrně věnovat projektu 12 x 8 hodin, tj. 96 jednotek. Koordinátor na slovenské straně bude odpovídat za logistiku, publicitu a některé věcné záležitosti, bude v kontaktu s vedoucím manažerem projektu a předpokládá se i zapojení 1 den v měsíci v průběhu trvání celého projektu, tj. celkem 96 hodin.</p>
---	---

5. Popis cílové skupiny			
Název cílové skupiny:	obyvatelé přeshraničního regionu	Počet členů cílové skupiny:	cca 80-100 tisíc
Popis, jakým způsobem malý projekt ovlivní zvolené cílové skupiny:	Samospráva na menších obcích je obecně hybatelem mnohých aspektů života v místě. Náklady obyvatel v oblasti jsou vystaveny zkoušce ekonomických a sociálních nejistot, běžným problémů provozu domácností v takových oblastech jako komunální odpad, zvýšení nákladů na energie, snižování kvality služeb v nejmenších obcích, zhoršování kvality životního prostředí, nedostatek kulturního vyžití v obci, postupný ústup místních tradic, ztráta řemeslných a jiných tradičních dovedností. Diskuse, jak čelit těmto hrozbám, jak znovuobnovit pospolitost obyvatel pohraničí, které bylo dlouhá desetiletí ve společném státě a smysluplně sdělovat dobré příklady od "sousedů" mohou mít podstatný vliv na cílovou skupinu		
Název cílové skupiny:	zaměstnanci místní a regionální samosprávy	Počet členů cílové skupiny:	cca 100-150
Popis, jakým způsobem malý projekt ovlivní zvolené cílové skupiny:	Realizace 10 kulatých stolů a dvou jednodenních exkurzí bude otevřena pro starostky a starosty (eventuálně zaměstnanců místní samosprávy) z obou zájmových regionů. Při předpokládané účasti cca 15 osob z řad samospráv na každém diskusním fóru (+ 1 lektor + 2 členové realizačního týmu) a cca 20 osob na každé z exkurzí, se dá očekávat velký zájem v této cílové skupině. Nepředpokládá se, že se akcí budou účastnit stejní lidé a to je možností pro poznávání se větší skupiny odborníků, možností slyšet různé názory i pohledy, možností domluvy společných postupů, přípravy společných projektových záměrů.		

6. Harmonogram realizace aktivit	
Datum zahájení fyzické realizace malého projektu	01.04.2022
Datum ukončení fyzické realizace aktivit malého projektu	31.03.2023
Celkový počet měsíců realizace malého projektu (max. 12)	12

7. Aktivity malého projektu a očekávané měřitelné ukazatele

7.1 Povinné aktivity malého projektu.

Partneři podílející se na aktivitě:	<i>Euroregion Pomoraví, Partnerstvo pre Horné Záhorie o.z.</i>		
Konkrétní cíl:	<i>3.1 Zvýšení kvalitativní úrovně přeshraniční spolupráce místních a regionálních aktérů</i>		
Projektová aktivita:	<i>Řízení projektu</i>		
Popis projektové aktivity:	Tato aktivita bude zahrnovat plánování, řízení, realizaci celého projektu a následné řádné ukončení projektu. Aktivity budou vykonávány společně oběma partnery, prostřednictvím realizačního týmu. Zkušení členové realizačního týmu budou koordinovat aktivity, dohlížet na včasnou přípravu a realizaci definovaných aktivit, komunikovat se zástupci samospráv, s lektory pro kulaté stoly, připravovat a koordinovat jak kulaté stoly, tak i obě exkurze. Pečlivě vyberou místa pro jednání a zabezpečí výstupy z jednání. Provedou výběr a budou koordinovat přípravu a dodání bloků i ekologických tašek pro účastníky kulatých stolů. Společné jednání řídicí skupiny projektu proběhne minimálně na počátku projektu, při nejméně 3 jednáních kulatých stolů a před realizací exkurzí a při zpracování závěrečné zprávy projektu.		
Měřitelný ukazatel:	N/A		
Měrná jednotka:	N/A	Výchozí hodnota:	0
		Cílová hodnota:	0
Doba plnění:	04.2022-03.2023		

(2)

Partneři podílející se na aktivitě:	<i>Euroregion Pomoraví, Partnerstvo pre Horné Záhorie o.z.</i>		
Konkrétní cíl:	<i>3.1 Zvýšení kvalitativní úrovně přeshraniční spolupráce místních a regionálních aktérů</i>		
Projektová aktivita:	<i>Zabezpečení povinné publicity malého projektu</i>		
Popis projektové aktivity:	V této aktivitě bude realizační tým postupovat podle pravidel pro publicitu FMP Interreg V-A Slovenská republika- Česká republika 2014-2020. Na blocích pro účastníky kulatých stolů i na ekologických taškách bude uveden zdroj financování i další povinné prvky publicity. Publicita se objeví na podkladových materiálech pro kulaté stoly a bude i na příslušných webových stránkách partnerů, kde budou uvedeny informace o projektu. Povinná publicita bude na blocích a taškách.		
Měřitelný ukazatel:	N/A		
Měrná jednotka:	N/A	Výchozí hodnota:	0
		Cílová hodnota:	0
Doba plnění:	04/2022-03/2023		

7.2 Volitelné aktivity malého projektu. Typ aktivity a projektovou aktivitu vybírejte pouze z rozevíracího seznamu.

Partneři podílející se na aktivitě:	<i>Euroregion Pomoraví, Partnerstvo pre Horné Záhorie o.z.</i>		
Typ aktivity:	<i>K) Vytváření a upevňování partnerství, sítí a podpůrných přeshraničních struktur.</i>		
Konkrétní cíl:	<i>3.1 Zvýšení kvalitativní úrovně přeshraniční spolupráce místních a regionálních aktérů</i>		
Projektová aktivita:	<i>K04 - Realizace kulatého stolu v oblasti veřejné správy a celospolečensky přínosných oblastech</i>		
Popis projektové aktivity:	Bude zorganizováno 10 kulatých stolů, 8 na straně jihomoravských obcí - Hodonín, Ratiškovice, Malá Vrbka, Vacenovice, Domanín, Nová Lhota, Nový Poddvorov, Strážnice a 2 na straně trnavských(záhorských) obcí - Kopčany, Skalica. Témata, která byla předběžně předjednána v přípravné fázi projektu (a můžou být na počátku realizace projektu mírně modifikována nebo dopřesněna) jsou zaměřena do těchto oblastí: odpadové hospodářství, folklor Moravského Slovácka a Záhorie, ochrana krajiny - Bílé Karpaty, péče o krajinu a její financování, historie habánů v regionu, muzejnictví - veřejné či soukromé, ekologické a biodynamické vinařství - podpora místního cestovního ruchu, Masaryk a společný československý stát. Na slovenské straně budou 2 kulaté stoly v Kopčanoch a Skalici k otázkám společné minulosti v habsburské monarchii a k fenoménu Baťa(batův kanál a jeho využití v cestovním ruchu).		
Měřitelný ukazatel:	<i>Partneři aktivně zapojení do společných aktivit</i>		
Měrná jednotka:	<i>počet</i>	Výchozí hodnota:	0
		Cílová hodnota:	2
Doba plnění:	05.2022-12.2022		

(2)						
Partneři podílející se na aktivitě:		Euroregion Pomoraví, Partnerstvo pre Horné Záhorie o.z.				
Typ aktivity:		K) Vytváření a upevňování partnerství, sítí a podpůrných přeshraničních struktur.				
Konkrétní cíl:		3.1 Zvýšení kvalitativní úrovně přeshraniční spolupráce místních a regionálních aktérů				
Projektová aktivita:		K08 - Společná kooperační aktivita na výměnu zkušeností a přenosu know how mezi partnery malého projektu				
Popis projektové aktivity:		V rámci této aktivity bude zorganizovány dvě exkurze, po jedné na každé straně hranice. V přípravné fázi byla jasně definována exkurze na sběrném dvoře v Ratíškovcích pro cca 20 osob, kde na praktických ukázkách bude demonstrován moderní přístup a využití technologií na sběrném dvoře, využití kompostování pro místní obyvatelstvo, vytváření pracovních míst v malé obci. Na slovenské straně bude exkurze ve Skalici také po cca 20 osobách v areálu Baťova kanálu - přístav a budou účastníkům předvedeny možnosti lokálního cestovního ruchu ale i další možnosti z oblasti ekonomického rozvoje. Na obou akcích bude pořízena fotodokumentace. Náklady na cestovné si budou účastníci exkurze hradit ze svých vlastních zdrojů. Občerstvení bude hrazeno z rozpočtu projektu.				
Měřitelný ukazatel:		Partneři aktivně zapojení do společných aktivit				
Měrná jednotka:		počet	Výchozí hodnota:	0	Cílová hodnota:	2
Doba plnění:		07.2022-02.2023				
(3)						
Partneři podílející se na aktivitě:		Euroregion Pomoraví, Partnerstvo pre Horné Záhorie o.z.				
Typ aktivity:		K) Vytváření a upevňování partnerství, sítí a podpůrných přeshraničních struktur.				
Konkrétní cíl:		3.1 Zvýšení kvalitativní úrovně přeshraniční spolupráce místních a regionálních aktérů				
Projektová aktivita:		K04 - Realizace kulatého stolu v oblasti veřejné správy a celospolečensky přínosných oblastech				
Popis projektové aktivity:		Pro realizaci 10 kulatých stolů bude nutné zapojit do přípravy odborných podkladů a následně realizaci expertního řízení diskuse na jednání kvalifikované experty. Předpokladem je zajištění 12 (10+2) expertů na DPP pro jednotlivé kulaté stoly v počtu 10 a 2 lektori pro exkurze. Jednání proběhnou na 10 různých místech, kde bude nutné zabezpečit jednací místnost (nutný pronájem), nezbytné technické vybavení (dataprojektor a plátno) a catering pro 10 x 18 účastníků (15 zástupců samospráv, odborný lektor, 2 zástupci realizačního týmu). Na exkurzi bude cca 20 osob včetně lektora a členů realizačního týmu.				
		Lektori budou odborníci na jednotlivá témata kulatých stolů, tj. ke každému kulatému stolu bude jeden specializovaný lektor. Zvláště budou identifikováni a zaplacení dva lektori pro exkurze, které se budou konat v Ratíškovcích a ve Skalici. Finanční ohodnocení lektora je podle tabulky CRR ČR a zahrnuje v sobě, jak účast na kulatém stole, domácí přípravu podkladových materiálů, moderování diskuse a asistence při formulování závěrů				
Měřitelný ukazatel:		Partneři aktivně zapojení do společných aktivit				
Měrná jednotka:		počet	Výchozí hodnota:	0	Cílová hodnota:	2
Doba plnění:		04.2022-12.2022				
(4)						
Partneři podílející se na aktivitě:		Euroregion Pomoraví, Partnerstvo pre Horné Záhorie o.z.				
Typ aktivity:		K) Vytváření a upevňování partnerství, sítí a podpůrných přeshraničních struktur.				
Konkrétní cíl:		3.1 Zvýšení kvalitativní úrovně přeshraniční spolupráce místních a regionálních aktérů				
Projektová aktivita:		K24 - Prezentační a propagační aktivity ve vztahu k realizovanému projektu				
Popis projektové aktivity:		Pro účastníky 10 kulatých stolů jakož i pro zástupce samospráv na 2 exkurzích bude graficky zpracováno a pořízeno 200 kusů bloků a 200 kusů ekologický tašek - předpokládané tech. parametry: 1. bavlněná taška bílá, délka ucha 75 cm, velikost jednostranného potisku do A4, 4 barvy, 200 ks; 2. blok A5 s kroužkovou vazbou po levé delší straně, první list 4/0, KM 170 g/m2, vnitřní listy BO 80 g/m2, potisk 1/0, 50 listů v bloku, 200 ks.				
Měřitelný ukazatel:		N/A				
Měrná jednotka:		N/A	Výchozí hodnota:	0	Cílová hodnota:	0
Doba plnění:		04.2022-12.2022				

7.3 Přehled měřitelných ukazatelů malého projektu:

Kód a název	Měrná jednotka	Cílová hodnota	Příznak rizika	Relevance k HP
P0110 - Partneri aktivně zapojení do společných aktivit	počet	2	N/A	N/A

8. Spolupráce a dopad**8.1 Přeshraniční spolupráce**

8.1.1 Společná příprava	ANO	Před podáním projektu se zástupci obou partnerů šeli celkem 3x, v Popudinských Močidlanech, ve Skalici a v Kopčanech. Na jednotlivých jednáních byl diskutován a) záměr podání společného projektu, dále bylo b) upřesňováno místo jednotlivých kulatých stolů a především možná témata pro kulaté stoly a c) diskutováno zapojení osob do realizačního týmu, místa exkurzí a taktéž finalizován text žádosti, včetně finalizace všech potřebných dokumentů obou partnerů a zajištění potřebných podpisů od statutárů obou organizací. O jednáních byl pořízen zápis a existuje taktéž fotodokumentace z jednotlivých setkání
8.1.2 Společná realizace	ANO	Oba partneři se budou společně podílet na realizaci projektu, a to společnou účastí na jednotlivých kulatých stolech, budou zapojeni do formulování závěrů z jednotlivých diskusních fór, společně se obě strany budou podílet na organizaci a průběhu dvou společných exkurzí, z projektu vygenerované odborné podklady budou sdíleny účastníky kulatých stolů, taktéž budou sdíleny závěry z jednání na webech obou organizací. Bloky a ekologické tašky budou rozdány zástupcům obou partnerů
8.1.3 Společný personál	ANO	Pro realizaci předloženého projektu bude vytvořený společný pracovní a kordinační tým. Oba partneři tam budou zastoupeni následujícími osobami. Vladimír Gašpar, Veronika Ungrová a Zuzana Santlerová ze strany Euroregionu Pomoraví a Dagmar Michaličková za HCP Partnerstvo pre Horné Záhorie o.z.

8.2 Přeshraniční dopad

8.2.1 Společenský dopad	Projekt přispěje k projednání aktuálních problémů s kterými se potýkají místní samosprávy na obou stranách hranice. FMP je vhodným nástrojem pro diskusi o věcech, které mají bezprostřední dopad na život velké skupiny obyvatel na čko-slovenském pomezí. Hledání řešení, sdílení poznatků a zkušeností je jednou z cest na udržení či zlepšení úrovně života v obcích hodonínského a skalického okresů. Tento projekt vytvoří prostor pro možné budoucí kooperace, přípravu a realizaci společných projektů ve prospěch hospodářské prosperity tohoto území
8.2.2 Dopad na cílové skupiny	Pandemická situace, zákaz pohybu lidí přes hranici, zhoršení ekonomické situace obyvatel daného regionu, oslabování historické a kulturní identity má vliv na celkovou kvalitu života lidí v daném regionu. Možnosti sdílení řešení konkrétních problémů, hledání cest jak zareagovat na klimatickou změnu, zdražování služeb, snižující se nabídka kulturních služeb umožní samosprávám včas, efektivně reagovat na problémy ve svých obcích, příklady dobré praxe, možnost uvidět "u souseda" jak snížit náklady v odpadovém hospodářství, jak zafinancovat drobné vodohospodářské akce, jak podpořit místní cestovní ruch a nabídku kulturních akcí, to vše jsou cíle předloženého projektu.
8.2.3 Finanční dopad	Financování projektu je z větší části založeno na příspěvku EFR, 15% kofinancování projektu jsou finanční prostředky Euroregionu Pomoraví. Finanční podíl na aktivity HPP jsou ve výši 8,5 % celkových způsobilých výdajů projektu, které souvisí s financováním podkladů pro kulaté stoly, odborné lektory, organizaci exkurzí a tisk a pořízení bloků a ekologických tašek i pro zástupce HPP. Některé náklady na projekt, jako např. cestovné, kancelářské a administrativní výdaje budou hradit oba partneři ze svých vlastních zdrojů
8.2.4 Územní dopad	Projekt bezpochyby přispěje k dalšímu rozvoji přeshraniční spolupráce, naváže na letité dobré vztahy mezi obcemi z okresů Hodonín a Skalica, poskytnou odborný pohled na aktuální problémy samospráv, bude možné nabídnout inovativní pohledy na ochrany životního prostředí a krás Bílých/Bielych Karpát, rozšířit povědomí o ekologických projektech v regionu, dá se předpokládat i kritický pohled na směry rozvoje místního cestovního ruchu, hledat cesty ke skvalitnění života obyvatel přes lepší životní prostředí, bohatší kulturní nabídku akcí apod.

9. Rozpočet malého projektu

9.A Rozpočet malého projektu podle kategorií výdajů žadatel uvádí údaje z přílohy č. 1 "Podrobný rozpočet projektu"

Rozpočtová kapitola	Požadovaná částka na rozpočtovou kapitolu:
1. OSOBNÍ NÁKLADY	13 152,00 €
2. CESTOVNÍ NÁKLADY A NÁKLADY NA UBYTOVÁNÍ	0,00 €
3. NÁKLADY NA EXPERTÍZU A JINÉ EXTERNÍ SLUŽBY	5 972,00 €
4. NÁKLADY NA VYBAVENÍ	0,00 €
5. INVESTICE	0,00 €
6. KANCELÁŘSKÉ A ADMINISTRATIVNÍ NÁKLADY	0,00 €

	Podíl v %	Částka v EUR
Celkový rozpočet žadatele	100,00%	19 124,00 €
Požadovaná částka příspěvku z ERDF (min. 50% a max. 85%)	85,00%	16 255,40 €
Výše spoluúčasti žadatele (vlastní zdroje)	15,00%	2 868,60 €

SHRNUTÍ ROZPOČTU NA ÚROVNI PODÍLU PŘESHRAŇIČNÍCH PARTNERŮ *(generováno automaticky)*

Celkem projekt	Euroregion Pomoraví	Podíl (%):	100,00%	ČÁSTKA CELKEM (EUR):	19 124,00
z toho Aktivity přes- hraničních partnerů:	Partnerstvo pre Horné Záhorie o.z.	Podíl (%):	10,35%	ČÁSTKA CELKEM (EUR):	1 980,00

9.B Spolufinancování

	Částka celkem v EUR	Podíl celkem v %
Celkový rozpočet malého projektu:	19 124,00	100,00%
Spolufinancování ze zdrojů EU (EFRR):	16 255,40	85,00%
Vlastní zdroje spolufinancování (soukromé):	2 868,60	15,00%
Spolufinancování z rozpočtu kraje:		0,00%
Spolufinancování z rozpočtu obce/města:		0,00%
Jiné veřejné zdroje:		0,00%
CELKEM:	19 124,00	100,00%

10. Seznam povinných příloh žádosti o NFP

- 1 Podrobný rozpočet malého projektu
- 2a Identifikace žadatele /partnera (čeští žadatelé/partneři) (je-li relevantní)
- 2b Identifikace žadatele / partnera (slovenští žadatelé/partneři) (je-li relevantní)
- 3 Doklad o jmenování statutárního zástupce organizace, který podepisuje žádost o NFP – žadatel/hlavní přeshraniční partner
- 4 Zplnomocnění k zastupování
- 5 Výpis z rejstříku trestů
- 6a Čestné prohlášení - ČR žadatelé
- 6b Čestné prohlášení - SR žadatelé
- 7 Podklady pro posouzení finančního zdraví žadatele (je-li relevantní)
- 8 Dohoda o spolupráci partnerů
- 9 Příprava malého projektu
- 10a Vyjádření příslušného orgánu k územím Natura 2000 – ČR žadatelé (je-li relevantní)
- 10b Vyjádření příslušného orgánu k územím Natura 2000 – SR žadatelé (je-li relevantní)

Přílohy požadované při realizaci stavebních investic v rámci malého projektu

- 11 Doklady prokazující vlastnické právo k nemovitostem – katastrální mapa (je-li relevantní)
- 12 Doklady k povolení stavby – doklad o zahájení řízení (je-li relevantní)
- 13 Technická dokumentace včetně fotodokumentace stávajícího stavu (je-li relevantní)
- 14 Fotodokumentace stavebního objektu (je-li relevantní)

Další volitelné přílohy

- Povinně dokládaná příloha
- 15 Elektronická verze žádosti, rozpočtu a příloh na CD resp. DVD, USB

Další přílohy

11. Čestné prohlášení žadatele

Já, níže podepsaný žadatel čestně prohlašuji, že:

- veškeré informace obsažené v žádosti o nenávratný finanční příspěvek a všech jejích přílohách jsou úplné, pravdivé a správné,
- malý projekt je v souladu s principy podpory rovnosti mužů a žen a nediskriminace podle článku 7 nařízení Evropského parlamentu a Rady (EU) č. 1303/2013 ze 17. prosince 2013, kterým se stanoví společná ustanovení o Evropském fondu pro regionální rozvoj, Evropském sociálním fondu, Fondu soudržnosti, Evropském zemědělském fondu pro rozvoj venkova a Evropském námořním a rybářském fondu a kterým se stanoví obecná ustanovení o Evropském fondu pro regionální rozvoj, Evropském sociálním fondu, Fondu soudržnosti a Evropském námořním a rybářském fondu, a kterým se ruší nařízení Rady (ES) č. 1083/2006 (dále jen „obecné nařízení“) a v souladu s principem udržitelného rozvoje podle článku 8 obecného nařízení,
- zabezpečím finanční prostředky na spolufinancování malého projektu tak, aby nebyla ohrožena jeho implementace,
- na způsobilé výdaje uvedené v malém projektu nežádám o jinou pomoc, resp. požadování jiné pomoci je v souladu s pravidly kumulace stanovenými v příslušných právních předpisech o poskytování státní podpory a na tyto výdaje v minulosti nebyl poskytnut příspěvek z veřejných prostředků ani z Recyklačního fondu,
- splňuji podmínky poskytnutí příspěvku uvedené v příslušné výzvě,
- jsem si vědom skutečnosti, že na NFP není právní nárok,
- jsem si vědom zodpovědnosti za předložení neúplných a nesprávných údajů, přičemž беру na vědomí, že prokázání opaku je spojeno s rizikem možných následků v rámci řízení o žádosti o NFP a/nebo implementace malého projektu (např. možnost mimořádného ukončení smluvního vztahu, vznik nezpůsobilých výdajů).

Zavazuji se neprodleně písemně informovat Správce FMP o všech změnách, které se týkají uvedených údajů a skutečností.

Pro ČR žadatele: Souhlasím se správou, zpracováním a uchováním všech mých osobních údajů uvedených v žádosti o nenávratný finanční příspěvek, jakož i v další související dokumentaci, v souladu s nařízením Evropského parlamentu a Rady (EU) č. 2016/679 o ochraně fyzických osob v souvislosti se zpracováním osobních údajů a o volném pohybu těchto údajů a o zrušení směrnice 95/46/ES (obecné nařízení o ochraně osobních údajů) (dále jen „Nařízení“), a to zejména jména, příjmení, data narození, rodného čísla, adresy, e-mailových či telefonních kontaktů. Tento souhlas je udělen za účelem zejména vyřízení a administrace žádosti o nenávratný finanční příspěvek včetně implementace příslušného programu spolupráce. Tento souhlas je udělen na dobu do uplynutí 10-ti let ode dne poskytnutí nenávratného finančního příspěvku či rozhodnutí o jeho neposkytnutí.

Pro SR žadatele: Souhlasím se správou, zpracováním a uchováváním všech uvedených osobních údajů v souladu se zák. č. 18/2018 Z.z. o ochraně osobních údajů a o změně a doplnění některých zákonů v platném znění pro účely implementace příslušného programu spolupráce a za současného respektování ochrany osobnosti a osobních údajů vyjadřuji souhlas s jejich zveřejněním. "Spracúvanie osobných údajov u Správcu – HCP/ŽSK je vykonávané v zmysle nariadenia Európskeho parlamentu a Rady (EU) 2016/679 o ochrane fyzických osôb pri spracúvaní osobných údajov a o voľnom pohybe takýchto údajov (ďalej len „GDPR“), v súlade so zákonom NR SR č. 18/2018 Z.z. o ochrane osobných údajov a so Zásadami spracúvania osobných údajov fyzických osôb v Žilinskom samosprávnom kraji, ktoré je možné nájsť na webovej stránke ŽSK <http://www.regionzilina.sk/sk/zasady-spracuvania-osobnych-udajov-fyzickych-osob-zilinskom-samospravnom-kraji/>

Titul, jméno a příjmení statutárního orgánu žadatele, titul za jménem:	Podpis:	Místo podpisu:	Datum podpisu:
Ing. Jan Zámečník			
Titul, jméno a příjmení statutárního orgánu hlavního přeshraničního partnera, titul za jménem:	Podpis:	Místo podpisu:	Datum podpisu:
Ing. Dušan Dubecký			